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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZENOVE
DE JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia dezenove do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Jefferson Aislan, João do Posto(Participação
Remota), Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi
constatada a ausência do Ver. Flávio Duarte que está de licença médica para tratamento de saúde. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o
Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 12/06/2023 que após ser colocada
para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei nº07E/2023 de autoria do Poder Executivo que institui o
Programa de Recuperação Fiscal - REFIS 2023 no Município de Coxim e dá outras providências; 2) Projeto de
Lei nº08E/2023 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao
orçamento anual do exercício de 2023 e dá outras providências. 3ª PARTE - LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas
correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª -
PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)Requerimento nº 60/2023 de
autoria dos Vereadores Carlos Henrique e Abilio Vaneli que requer informações a Sanesul sobre as ligações de
esgoto domiciliar a Rede de Tratamento de Esgoto que já instalada em nosso Município, em especial ao dos
bairros Santo André, Mendes Mourão e Vila São Paulo; 2)Requerimento nº 53/2023 de autoria do Vereador
Jefferson Aislan que requer Moção De Pesar Aos Familiares De Beatriz Severina De Souza Albuquerque;
3)Requerimento nº 54/2023 de autoria da Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira de requer moção de congratulação ao
Padre João Alves de Oliveira; 4)Requerimento nº 57/2023 de autoria do Ver.Marcinho Souza que requer Moção
de Pesar aos familiares de Lindolfo Cervieri; 5)Requerimento nº 58/2023 de autoria do Ver.Vilmar Vendruscolo
que requer Moção de Pesar aos familiares do Senhor Dario Queiroz Peixoto; 6)Requerimento nº 59/2023 de
autoria do Ver.Vilmar Vendruscolo que requer Moção de Pesar aos familiares da Senhora Dalvina Jesus de
Oliveira; 7)Indicações nº's 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193 e 194/2023 dos
Vereadores: Vilmar Vendruscolo, William Meira, Carlos Henrique, Jefferson Aislan e Adriana Nabhan. 5ª - PARTE
- APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. William Meira: 1)Solicita a Secretaria
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de Logística do Estado - SEILOG, com cópia ao Gerente Municipal de Trânsito de Coxim-MS, informações sobre
a conclusão da obra de recapeamento dos logradouros públicos da cidade de Coxim concernente a sinalização
horizontal e vertical; 2) Solicita ao Gerente Municipal de Trânsito, que compareça a esta Casa de Leis para
prestar esclarecimentos sobre os procedimentos de instalação de lombadas elevadas, sobre a sinalização das
ruas de Coxim, sobre o processo de fiscalização da parceria junto a polícia militar, sobre aplicação de multas e
também autuações e sobre as exigências de sentido correto em diversos logradouros de Coxim; 3) Solicita a
Secretária de Educação com cópia para o Gerente de Transporte Escolar, o comparecimento a esta Casa de
Leis durante reunião preparatória para apresentar de maneira formal as justificativas pela qual não é possível a
extensão do atendimento da linha da Santa Terezinha no município de Coxim-MS e também das linhas da
Fazenda Quatro Netos e Poço Azul; Ver. Abilio Vaneli: 1) Solicito ao Gerente Municipal de Meio Ambiente, o
Secretário de Desenvolvimento Sustentável e ao Prefeito Municipal de Coxim, que o município de Coxim estude
a viabilidade de fazer a contratação e a inclusão socioeconômica da organização ou individualmente dos
catadores de materiais recicláveis da antiga Associação dos Agentes Ambientais do Taquari; Ver. Zanon
Lamunier: 1)Solicita a Secretaria de Obras, a realização de estudos técnicos para transferir a zona de tráfego de
veículos pesados como carretas, caminhões, bi-trens que circulam pela Avenida Márcio Lima Nantes,
restringindo a circulação deles para a região do Previsul; Ver. Vilmar Vendruscolo: 1) Solicita a Secretaria de
Obras, a manutenção com a realização do serviço de tapa-buracos na rua Romanos no Bairro Jorge Ritz devido
as péssimas condições da via; Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita a Secretaria de Obras, que seja realizada a
limpeza da Praça dos Nordestinos no Bairro Santa Maria devido as diversas reclamações dos moradores
daquela localidade; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita a Secretaria de Obras, que seja feita a limpeza do espaço
que foi cedido para o pessoal da equipe de motocross, som automotivo e o pessoal do Grau; Ver.ª Prof.ª Marly
Nogueira: 1) Reitera a Gerência de Iluminação Pública, o pedido para a instalação de lâmpadas de LED no
corredor da Vila Mariana e na Rua Sete no Loteamento Vale do Taquari; 2) Solicita a Diretoria Executiva de
Planejamento Urbano, que informe qual a projeção de término da obra da Poliesportiva ; Ver. Ademir Peteca:
1)Solicita ao Prefeito Municipal de Coxim-MS, que faça parceria com o SEBRAE ou SENAI para que possamos
trazer dois cursos profissionalizantes para a cidade de Coxim-MS, um de formação de pedreiro, masculino e
outro para formação de eletricista predial também masculino. A presente indicação se justifica devido a grande
demanda por esses profissionais em nosso município e que já houve a realização de curso para alunos do sexo
feminino, embora caso haja viabilidade que o curso seja oferecido para ambos os sexos; GRANDE
EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria,
fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Vilmar
Vendruscolo, William Meira, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari, Carlos
Henrique, Jefferson Aislan, Marcinho Souza e Prof.ª Marly Nogueira. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para
a deliberação do Plenário as seguintes matérias que foram aprovadas por unanimidade: 1)Requerimento nº
60/2023 de autoria dos Vereadores Carlos Henrique e Abilio Vaneli. Aprovado após ampla discussão;
2)Requerimento nº 53/2023 de autoria do Vereador Jefferson Aislan; 3)Requerimento nº 54/2023 de autoria da
Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira; 4)Requerimento nº 57/2023 de autoria do Ver.Marcinho Souza; 5)Requerimento nº
58/2023 de autoria do Ver.Vilmar Vendruscolo. O Ver. Abilio Vaneli somou a este pedido; 6)Requerimento nº
59/2023 de autoria do Ver.Vilmar Vendruscolo; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para
as Explicações Pessoais, por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão
Ordinária prevista para o dia 26 de Junho onde haverá entrega de moções de congratulação e declarou
encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura,
discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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